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Brmuuie 5 Kaaouli K5QIPATHK O H TY KC WHBPY, UTOGH HOAYUILIOCH BCPHOC

pasencrso: 1+ (+ [0+ (0=00<01

CromBKO KHpHIHCH HE XBATAET B CTete, WI0OPWASHHOH Ha pHCyHKe?
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JKyuka TOKEACE KOUIKH B 3 Pasa, MK fierve kourki 5 10 pas, penka ToKenee
aebiukn 5 60 pas. Bo cxonbko pas perka Taenee Kyuxn? Oter oSochyiire.

Orverste wa oawoll npavoli uetsipe Touki A, B, C, D Tak, utofst pacerosie
ery Toukavin A n B Gbuno panko 10 ew, wemay A n C 3 e, ey Bu D —
S, amemay DuC -8 ew.

Kaxaowy s asyx wypases, Tocrony i TonKkowy, yHo niepenecri 1o 150 1
Ipysa s TouK A (e OmM cefiuac KaxonwTen) b TouKy B. Pacerosme Mexay
roukain — 15 . Toncraiil Mypaseil OTHET co CKOPOCTHIO 3 M/, HO MOeET
yHeern 5 1 rpysa, ToHKHil — CO CKOPOCTBIO 5 M/AMH, HO MOKET YHECTH i 3 ¢
Tpysa. K1o w3 mux Ghctpee octasit Bec csoil rpys 5 Touky B? Ckopocts
MYPABLS ¢ IY30M HE OTIHYACTCR OT CKOPOCTH MyYPaBist 0€3 rpya




